

## Круглый стол «Внутренний вооруженный конфликт и вопрос о признании участников конфликта»



23 ноября 2017 г. многие члены Ассоциации приняли участие в заседании «круглого стола» на тему: «Внутренний вооруженный конфликт и вопрос о признании участников конфликта» в Дипломатической академии МИД России.

В рамках этого круглого стола с докладами и сообщениями выступили: вице-президент Ассоциации, д.ю.н.,

профессор С.В. Черниченко; член Исполкома Ассоциации, д.ю.н., профессор Е.Г. Ляхов; член Ассоциации д.ю.н. В.С. Котляр; член Ассоциации, д.ю.н., профессор П.П. Кремнев; член Ассоциации, профессор Б.М. Ашавский и многие другие.

В рамках этого круглого стола были рассмотрены следующие вопросы: ситуация на Украине и в Сирии; война с террористами; понятие «воюющая сторона»; легитимность использования вооруженной силы в международных отношениях; право народов на самоопределение при нарушении прав человека; вооруженные конфликты немеждународного характера и их правовые последствия и т.д.